

ТЕМПЫ ПОДГОТОВКИ К ОКТЯБРЮ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПОДЛИННО БОЛЬШЕВИСТСКИМИ

Осталось 5 дней до празднования исторической годовщины 15-летия Октября. Срок слишком короткий, однако результаты подготовки к Октябрю внушают серьезные опасения в том, что нет боевых темпов и очередные хозяйственно-политические кампании выполняются слишком медленно, до сих пор царит успокоение, надежда, что можно подготовку начать за 2-3 дня до праздника, что явно несовместимо с подготовкой рапортов навстречу Октябрю, о чем сигнализируют цифры в подготовке.

Фин-план выполнен на 30,2 проц., хлебозаготовки на 85,3 проц., зябь на 19,8 проц.—это три решающих участка, на которые бы должно быть обращено внимание всей колхозной, рабочей массы, лучших ударников всей общественности и всех хозяйственных организаций, что-бы победой по этим участкам дать лучший подарок Октябрю.

На фронте подготовки до сих пор не изжили спячку, безответственность комиссий, организаций, которые только расшевеливаются, продолжают думать, как с чего начать подготовку, тогда как об этом нужно было еще за месяц, полтора месяца думать и начать подготовку.

Вся причина, весь корень зла в том, что подготовка приняла формы кабинетной работы, узко в своей скорлупе, не с рабочими колхозными массами (Реж), правда, такая организация как „Металлург“ не плохо организовала подготовку, рабочие „Металлурга“ готовят большевистские рапорта, но к несчастью таких организаций слишком мало.

Порой сами руководители настроены по разгильдяйски в подготовке, об этом яркий факт Ушаков (МЛПХ), чванство последнего дошло до наивысших пределов—вся установка тов. Ушакова заключается в том, что „время еще много“, „успеем“, „все сделаем“—однако работа не сдвинута, практически ничего не сделано, а только намечено, „поручено“, и т. д., а где рапорта? никто ничего не знает. На общем собрании сотрудников 25/X-32 г. по информации комиссий

целый ряд товарищей вносили устные предложения, как-то: устройство субботников по уборке лесоматериала, погрузка кирпича, использование выходного на субботнике в пользу оборотности и т. д., но т. Ушаков четко с повышенным тоном ответил: „Из наших сотрудников на субботнике ничего не выйдет, это дело хозяйственников, пусть они проводят“. Спрашивается кто дал право Ушакову, представителю парт-коллектива глушить инициативу рабочих, служащих МЛПХ?

Плохо с выполнением фин-плана, а факты сигнализируют о безобразном настроении руководителей организаций к данному мероприятию.

„Металлург“ имеет задолженность служащих по паевым 84 рубля, а когда уполномоченный рабкооп Тюменев заявил Лукину А. И., что сделано, то последний ответил прямо по бюрократически в насмешку: „у меня лично переплачено по паевым 72 рубля, да у жены 4 рубля, вот задолженность и покрывается“.

В Семилетке деньги со служащих по страховке и самообложению вычтены, однако на к/счет сельсовета не перечисляются, а лежат в кармане зав. школой.

Вот серия фактов, как развернута подготовка к юбилею Октября.

Такими темпами, чиновничьим отношением, порой ничего не деланием—много не достигнешь.

Срок 5 дней должен быть максимально использован, должны быть подлинно-большевистские темпы.

Имеющиеся комиссии обязать наверстать упущенное, возглавить руководство, малейшие попытки безответственности, направленные к срыву по подготовке должны получить беспощадный сокрушительный отпор.

Победными рапортами за хлеб, финансы, за зябь и другие хозяйственно политические кампании встретим Октябрь—это будет наилучший подарок великой годовщине Октября.

Что готовят к Октябрю в Режевском заводе

Артель „Металлург“

Проработано обращение ленинградских рабочих во всех цехах и на обще-заводском собрании.

Выделенная Октябрьская комиссия проделала следующее. Выявлены лучшие ударники на производстве и предоставлены к премии. Премияльный фонд выделен в сумме 1200 руб. деньгами и 500 руб. промтоварами.

Организовано переходящее красное знамя на лучший цех.

Проведен субботник по погрузке чугуна в вагоны. Завербовано в сберкассу 120 человек вкладчиков на сумму 800 рублей. Заключено 4 соц. договора с охватом 312 чел. 20/X-32 г. проведен слет ударников с присутствием 150 чел.

Ремонт домны закончен, домна готова к пуску. К годовщине закончим строительство нового литейного цеха.

По руднику „Спартак“

К годовщине Октября организовано 3 хозяйственных бригады в горном цехе и последние заключили соц-договора с сортировочным цехом. Рабочие ударники обязались к годовщине Октября финплан IV квартала выполнить на 60

процентов. Объявлена борьба с простоями агрегатов.

По этому вопросу заключено соц-соревнование. К 15 годовщине Октября закончится ремонт рабочего клуба. Выдвинуто к премированию 33 человека ударников и выделено для этого 875 рублей денег.

По райорганизациям:

С позорными показателями приходит к Октябрю Отдел народного образования. Охват учебной неграмотных и малограмотных проведен всего лишь на 13 процентов.

Плохо идет подготовка по Шайтанскому, Каменскому, Останинскому и Клеванинскому сельсоветам, где организованы только одни комиссии, а на деле ничего не сделали. Обращение ленинградских рабочих не проработано. Хороших результатов в работе нет.

Отстающим сельсоветам в подготовке к 15 годовщине Октябрьской революции надо сделать немедленный перелом, в оставшиеся 4-5 дней, мобилизовать все колхозные массы по подготовке к 15 годовщине Октября, придти с блестящими показателями по всем хозяйственно-политическим кампаниям. Половинник.

Выравнивать фронт хлебозаготовок по передовым

Каждый день в ряды передовых к годовщине Октября вступают новые колхозы, которые готовят большевистскую победу на фронте хлебозаготовок.

Колхоз „РККА“ (Каменка) выполнил на 100 проц. хлебозаготовки, „Смычка“ (Точилка) на 101 проц.

Берут победные темпы: „Новая жизнь“ (Липовка) 99 проц., „Ударник“ (Липовка) 97 проц., „Пролетарка“ (Шайтанка) 98 проц., „Путиловец“ (Черемасска) 98 проц., „Авангард“ (Колташи) 93 проц.

В шеренгу передовых—вставайте, отстающие! Октябрь—великий праздник встретим в полной готовности с победами!

ДОМНУ НА ПОЛНЫЙ ХОД

лучший подарок к исторической
годовщине Октября

ОБРАЩЕНИЕ

с'езда уполномоченных артели „Металлург“ ко всем колхозникам и колхозникам и передовому крестьянству района

Дорогие товарищи!

6 с'езд уполномоченных артели „Металлург“ обращается к вам с товарищеским призывом на выполнение решений сентябрьского пленума Центрального Комитета Коммунистической партии, по развитию черной металлургии.

Поставлена задача сентябрьским пленумом ЦК развить черную металлургию, так как развитие машиностроения с каждым днем больше требует металла.

Мы имеем в нашем распоряжении доменную печь в полной исправности, которая может дать нашей стране каждый сутки 60 тонн хорошего литейного чугуна. Сырья для домны имеется на 2 месяца. Это поставило перед нами задачу к 15-й годовщине Октября Режевскую домну пустить. Дача первой плавки литейного чугуна будет лучшим подарком к великим торжествам 15-й годовщины Октября.

Требуемое сырье для домны (руда и уголь) находится на участках на расстоянии от 10 до 18 километров от склада завода, для чего требуется конно-тяговая сила, чтобы к пуску домны вывезти на склад завода 7000 м. угля и 3000 тонн руды. Для выполнения этой работы требуется действительный большевистский напор, что нанесет действительный большевистский удар по всем нытикам и маловагам в деле успешного завершения 4-го завершающего года пятилетия.

Мы со своей стороны мобилизуем все возможности для подготовки сырья и остаемся в полной надежде, что вы окажете нам действительную помощь в деле реализации решений партии и правительства, дать стране чугун. Отдайте всю свободную конно-тяговую и пешую силу на выполнение этого исторического решения партии.

По поручению с'езда—президиум: Карташев Г., Устинов А. Ф., Исанов И. А., Лукин А. И., Ансенов И. И., Смирнов П., Бобнова А., Четвернин А. М., Мылин.

Возможности есть и они должны быть немедленно использованы

Забывтый участок—выполнение плана вспашки под зябь в Каменском сельсовете. План вспашки зяби в 1000 га еще не получил должного размаха, между тем возможности есть,—а время не терпит оттяжки не только на один день, но даже и ни одного часа. Цифра выполнения в 190,83 га из 1000 га слишком тревожна, она со всей очевидностью сигнализирует о глубочайшем прорыве, на который должно быть обращено самое серьезнейшее внимание.

По существу „все сделано“, план принят, а на деле полная безответственность и сам сельсовет в лице Дорохина и секретаря яч. ВКП(б) продолжают занимать линию пособничества тому, что-бы план был не выполнен, важнейшее и существенное мероприятие поднятие урожайности осталось за бортом.

Председатель колхоза „Труд“ Кудрин и „РККА“ Подковыркин имея планы положились на авось, сидят сложа руки, полагают сделается, выполнятся и без них и не удивительно, что по их колхозам вспашка зяби при таком руководстве подлинно срывается.

„Труд“ из 680 га выполнил 157,80, а колхоз „РККА“ из 240 выполнил всего лишь 32,96 га.

Единственной (тоже причиной) объясняют не выполнение планов председатели колхозов: „неохота пахать“ „нет в колхозах рабочей силы“, а сельсовет Дорохин прямо откровенно заявляет: „не выполняем сами от себя“, повидимому вопрос ясен, что имея возможности абсолютно бездействуют, тогда как плохо с выполнением плана сельсовет дает ежедневные задания, заслушивает на президиуме сельсовета людей, а толку ни на грош, резолюциями, обещаниями дело не сдвинется.

Вывод напрашивается прямой—так дальше вспашку проводить ни в коем случае нетерпимо.

С теми, кто до сих пор занимается отговорками, неохотой должны быть приняты суровые меры—срывать план никому не дано право.

Сельсовет обязан еще большим руководством осуществить выполнение плана тем более, что возможности имеются.

ДРАТЬСЯ ЗА 60 ПРОЦ. ФИН-ПЛАНА К 15-МУ ОКТЯБРЮ

Опыт передовых отстающим

Приближается Октябрьская годовщина, осталось 4-5 дней, но отдельные контролеры сберкасс, те поставленные задачи выполнения финплана по вкладам на 60 проц. к Октябрю еще далеко не выполнили, несмотря на то, что давали ряд обещаний, но это осталось на бумаге.

Там, где контролеры сберкасс по-боевому включились в выполнение финплана IV квартала, и действительно осуществили поставленные задачи перед социалистическим строительством, вложением средств через систему вкладов, то эти задачи выполнили с честью и дали один из подарков ко дню пятнадцатой годовщины Октября:

1. Металлургическая сберкасса Воронов И. И. выполнил план IV кв. по вкладам на 400 проц.

Центральная—Бобылева и Гусельн. на 217 проц.

3. Райлесхозовская—Ермаков на 173 проц.

4. Шайтанская—Шестаков на 100 проц.

5. Першинская—Пинаев на 80 проц.

6. Точильно-Ключевская—Олухов на 75%.

Но там, где контролеры сберкасс не осуществили перед собой поставленных задач в выполнении фин-плана по вкладам IV квартала на 60 проц. ко дню Октября надеялись на самоотек, дали отлив.

Вот фамилии их и результаты:

Черемисская сберкасса—Ежев дал отлива 1. 400 руб.

Липовская сберкасса—Минеев дал отлива 700 руб.

Клевакинская сберкасса—Миронов дал отл. 700 руб.

Глинская сберкасса—Жуков дал отлива 400 руб.

Вот те, которые совершенно смазывают успехи передовых сберкасс в выполнении фин-плана IV квартала по вкладам, по вине которых выполнение по вкладам по району составляет только лишь 50,5 проц.

Остающим контролерам сберкасс немедленно в оставшиеся дни до 15 годовщины Октября упущенное наверстать, выравняться по передовым и так-же выйти победителями на финансовом фронте.

Черепанов.

В РПС выполнение финплана на рельсах самотека

Система Режевского РПС занимает одно из лучших мест в выполнении финансового плана IV квартала Режевского района. Выполнение финансового плана IV квартала по РПС к 15-й годовщине Октябрьской революции на 60 проц. поставлено под угрозу срыва.

По паевым взносам план выполнен на 16,4 проц. вместо 40000 руб. собрано только 6553 руб. по авансам вместо прилива в 9000 руб. получен отлив в сумме 756 руб. План по вкладам IV квартала в 3000 руб., выполнено 48 руб. или 1,6 проц. к плану.

Товарооборот так-же много невыполнен, задание на IV-й кв. по товарообороту 530000 руб., выполнено на 1/XI-32 г. 124572 руб.—23,5 проц. к квартальному плану.

Товарные остатки все еще большие, на 1/XI-32 г. составляют 97883 рубля.

Оборотность товаров средне фактически составляет 25 дней вместо 14 дней. Вот работа Режевского РПС на финансовом фронте.

Плохие показатели на финансовом фронте по системе РПС получились от неизворотливости отдельных кооператоров. Кооперативы не организовали вокруг себя общественность, кооперативный актив стоит в стороне от выполнения финансового плана тем или иным кооперативом. Рабочие и сельпо не знают дороги в цеха рудника, в колхозные бригады и не знают живых людей своего кооператива—ударников. Вместо повседневной практической работы, вместо большевистского напора на финфронте кооперативы занялись разговорами, что все раз'ехались, не с кого собирать паи, вклады, авансы, (Арамашевское С/ПО).

РПС должен в корне перестроить работу с таким расчетом, чтоб работа по сбору паевых, авансов, вкладов и других видов проходила систематически повседневно, спуститься в цеха рудника, в колхозные бригады и там проводить всю работу.

Привлечь срывающих ликбез к ответственности

„Большевик“ не раз сигнализировал о безобразно плохом ходе ликбеза по району. Газета вскрывала конкретные виновники срыва ликбеза, давал практические указания по развертыванию ликбезовской работы, но перелома на сегодня почти нет, из 710 неграмотных обучается 282 человека, из 877 человек малограмотных обучается 250 человек; такие же цифры были 10-15 дней тому назад. Только по одним этим цифрам можно говорить о полнейшей бездеятельности по ликбезу сельсоветов и парт-ячеек, а так-же непосредственно отвечающих за ход этой работы—особых комиссий.

В Останинском сельсовете руководства ликбезом нет, пред. особой комиссии по ликбезу тов. Федоровских сообщает в РайОНО каждый день разные цифры, нет никакого учета неграмотных и малограмотных, он сообщает лишь-бы отделаться от РайОНО, говорит, что „вас там насадили до черта, делать нечего, вот вы и звоните каждый день“.

В Точильно-Ключевском, Шайтанском, Першинском, Узьяновском сельсоветах обучается по 3-5 человек, выделено по 1-2 культурмейца.

Телеграмма тов. Кабанова о поголовном охвате учебой неграмотных и малограмотных к 1 ноября 1932 года нашим районом не выполнена, она не нашла большевистского действия ни в одном сельсовете.

Для поголовного охвата учебой неграмотного и малограмотного населения в нашем районе есть все возможности и условия; культурных сил в районе хватает, помещения есть, учебных пособий так-же вполне достаточно, только нехватает большевистского повседневного руководства ходом ликбеза со стороны сельских партийных ячеек и сельсоветов.

Конкретных виновников срыва ликбеза надо органам прокуратуры и КК-РКИ немедленно выявить и привлечь к строгой ответственности.

Партийные ячейки и сельсоветы, когда же вы наконец по-большевистски, по-деловому возьметесь за ликвидацию неграмотности, выполните телеграмму тов. Кабанова о поголовном охвате неграмотного и малограмотного населения учебой?

Малейшим попыткам сорвать ликбез,—попыткам отодвинуть его на дальний план нужно дать самый беспощадный отпор.

Головачева.

Сводка

о состоянии ликбеза по Режевскому сельсовету на 1-е ноября 1932 года

На территории Реж сельсовета числится неграмотных 76 человек и малограмотных 78 человек, охвачено в школе л/б 34 человека и обучается на дому к/армейцами 30 человек.

В 5-м районе до сих пор не учтено сколько требуется к/армейцев, нет точного учета неграмотных и малограмотных.

В 4-м районе организована группа малограмотных—работа еще не начата, выделен для работы педагог от школы Ф.З.С.

В Кочневой работа с малограмотными идет слабо, из 17 малограмотных обучается 3-4 человека.

В артели „Металлург“ по л/б занятий до сего времени не было, выдвинутые к/армейцы не работают.

В 1-м районе есть малограмотные, нет 7 культурмейцев.

Особ. комиссия по ликбезу.

Шайтанка и Черемисска рапорту-ют навстречу Октябрю победами на фин-фронте

Данные обязательства выполнить фин-план IV квартала на 60 проц. к 15 годовщине Октябрьской революции, шайтанцы выполнили с честью, выполнив план к 1 ноября на 73,2 проц.

Черемисска находится на финише выполнения фин-плана, на 1-е ноября план выполнила на 56,3 проц.

Отстающие сельсоветы должны, как можно быстрее перенять хорошие опыты работы шайтанцев и черемисцев добившись, блестящих результатов на фин-фронте.

Выполнить данные обязательства—выполнить фин-план IV квартала на 60 проц. к Октябрьской революций.

Помогаем Режевскому сельсовету

Немного времени осталось до 15 Октября основным в подготовке к которому должно быть выполнение тех или других хозяйственно-политических кампаний, где каждый союз должен взять на себя ряд конкретных обязательств.

Общее собрание союза ФБР взяли на себя ряд конкретных мероприятий, а именно:

1. Ликвидировать по союзу ФБР всю задолженность по финансовым мероприятиям,

2. Взяли шефство над Режевским сельсоветом по выполнению фин-плана; помочь практически через посредство высылки бригад из членов союза ФБР.

3. Выдвигаем встречный на подписку займа „Четвертого завершающего года пятилетки“ 15 проц. к месячной зарплате.

Вызываем на соц-соревнование союз Государственных и Лесдреврабочих.

По поручению собрания Черепанов, Калугин.

Зяби в колхозе „Красный октябрь“ угрожают опасность

В колхозе „Красный октябрь“, д. Ощепково Глинского сельсовета, борьбы за зябь нет.

Колхоз на 23/X-32 г. представлял из себя кучу людей, где нет настоящих бригад, где существует полнейшая обезличка, никто не знает, что делать и нет ответственности за порученную работу.

Бригадир Киселев И. В. „активно“, с большим матом выступает против взмета зяби, говорит, что „будет работать, надо работать свою работу домашнюю“.

Под вспашку зяби не ставят ни одного плуга, говоря, что „я боюсь, что люди замараются“.

Результат такой постановки работы тот, что план по зяби в колхозе „Красный октябрь“ выполнен на 8 проц., вместо 570 га. вспахано только 46 га.

Такому дележке Киселеву, агенту классового врага надо дать решительный отпор. В ответ на вылазку классового врага колхозника „Красного октября“ должны ответить еще большей мобилизацией колхозных масс на вспашку зяби, вспахать до последнего га заданных по плану.

Бригада: Климин, Останин.

Такова-уж видимо структура

Если вы поступите на работу в рудник „Спартак“, то вам придется испытать целый ряд мытарств, что-б добиться результата, на что потребуется не менее чем полмесяца.

Придешь в союз посылают к директору, от директора к секретарю комсомольской ячейки, оттуда к бухгалтеру и чуть-ли дело не доходит до сторожиков. Один ответ от всех получаешь: „Приходите завтра“.

Следует кое-кому вынужь бюрократизм в аппарате рудника „Спартак“.

3.

Ответствен. редактор В. П. КАРТАШЕВ